2014年下 期中 考试试卷
六年级 数学 评价标准与参考答案
一、填空。（每题2分，共20分）
1．18   eq \f (2,3)     2. 24  300    3.  eq \f (5,36)  1     4. 20  2  2  5(答案不唯一)    5. ＜
6.  eq \f (3,4)    eq \f (3,7)     7. 3:1   eq \f (8,9)     8. 足球   eq \f (10,9)     9.  eq \f (1,9) 米    eq \f (1,8)      10. 直角 
二、画线段图写关系式(4分)

  图画得符合题意、表达准确1分，标注条件、问题1分。数量关系式正确得2分。
三、标重点(4分) （只要标注下列内容，每个给1分。如标示整句话则不给分）
  长 eq \f (5,4) 米   宽 eq \f (3,5) 米    面积  平方厘米

四、判断 (每题1分,共5分)

 1. ×    2.×    3.×    4.×   5.√

五、选择 (每题1分,共5分)

 1.C     2.B     3.C     4.A     5.C
六、计算 (共26分)

 1.（8分）  eq \f (10,3)     eq \f (3,8)     eq \f (9,4)    eq \f (1,25)    eq \f (5,9)    13   12   3

 2.（9分）(过程清晰2分,结果正确1分，没用简算而结果正确只1分)  0  8 eq \f (4,9)  19

 3.（9分）(过程清晰2分,结果正确1分)   1:6   X=18   X=234
七、观察填写(8分)

 1.（2分）正确在图中标出大门和图书馆各得1分。
 2. (6分)  南偏东  50°（东偏南  40°）  100

           南偏西  45° （西偏南  45°）  300
八、解决问题（1.3～6题各4分，2题8分，共28分）
   ● 第1、3～6题各4分（正确列式２分，结果正确１分，单位和作答１分）
1.  eq \f (4,5) ×（1－  eq \f (5,12) ）＝ eq \f (7,15) （吨）
 2. 方法一: 算术法  (4分)             方法二: 用方程解(4分)

5400÷（1－ eq \f (1,10) ）＝6000（元）      解：设原来售价X元。（1分）
                                  （1－ eq \f (1,10) ）X＝5400 （1分）
                                            X＝6000
（2分）
3. 480× eq \f (1,2) × eq \f (1,4) = 60(平方米)
(2分)

              =6000(平方分米)  (1分)       作答 (1分)

4. 120÷4＝30（厘米） （1分）           长: 30× eq \f (3,3+2+1) ＝15（厘米 ） （1分）
 宽: 30× eq \f (2,3+2+1) ＝10（厘米）（1分）     高: 30× eq \f (1,3+2+1) ＝5（厘米 ）（1分）
5. （20－5）÷ eq \f (3,5) ＝25（人）
6．（1－ eq \f (1,3) ）× eq \f (3,5) ＝ eq \f (2,5)     8÷（ eq \f (2,5) － eq \f (1,3) ）＝120（千克）    120× eq \f (1,3) ＝ 40（千克）
